

全家追劇 子女對拍戲超好奇

陳茵媺曝細女情迷周嘉洛



周嘉洛獲粉絲製作應援物支持。



陳茵媺的女兒玩小型賽車。網上圖片



鄺潔楹與徐文浩身高差距大。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳茵媺（Aimee）、周嘉洛、鄺潔楹、徐文浩、徐榮及羅毓儀等，昨日到將軍澳為無綫新劇《羅密歐與祝英台》宣傳。新劇由Aimee與老公陳豪主演，劇集開播，當然全家捧場，Aimee指子女睇劇時都有好多問題發問，要向他們逐一解釋；而7歲的細女更大讚同劇的周嘉洛好靚仔及有魅力。

活動上，眾人玩默契遊戲時，當問到若看到另一半有親密演出時的反應，Aimee指會用手遮眼，因為不想給壓力另一半，所以當睇唔到。之後到玩中槍及求婚的遊戲時，黎學勤突然向馬海倫（Helen姐）下跪，並勝出遊戲，他的獎品是要錫Helen姐，他更拉着周嘉洛一起錫Helen姐，嘉洛即大方錫錫。

Aimee與嘉洛一起受訪，初次跟嘉洛合作，她大讚對方靚仔，嘉洛亦大讚Aimee開槍很有型。Aimee早前帶同三個子女到深圳探老公陳豪班，除了全家玩轉深圳室內遊樂城，大玩小型賽車和碰碰車等遊戲，晚上一家五口更一起在酒店房看劇集首播。Aimee表示每日都會趕回家看劇，今次更是子女首次看他們的演出，但對父母的演出就有點混淆：「細女會問點解要（用槍）射爸爸，我哋要同佢解釋，佢又覺得媽咪好cool，爸爸好funny，見到周嘉洛同游嘉欣錫又會問係咪真嘍？我就解釋有啲係借位，有啲係真錫。」

稍後Aimee與陳豪的親熱戲就會播出，問到她會否不讓子女睇？她笑說：「唔會，佢哋係屋企都見慣。」Aimee又指大仔看完後有叫她教轉槍，而細女就叫她在家裏不要像角色般惡，她又曝細女看完嘉洛的演出，便大讚他好靚仔及有魅力，問到女兒可有要求見真人？Aimee即說：「佢又未去追星嘅歲數，如果係咁就弊喇！」嘉洛即說：「咁細個人品就咁好。」問到可想跟子女一起演出？她指平日拍戲時要兼顧很多事情，為免分心還是不了。

嘉洛在劇中對游嘉欣一見鍾情，二人更已咗了幾次，問到現實中可試過一見鍾情？他說：「小學時有時都會對老師和同學，覺得合眼緣就鍾意。（別人對你一見鍾情？）應該就有，佢哋都係被我的內在吸引，不過都曾收過女仔送嘅禮物。」



黎學勤拉着周嘉洛一起錫馬海倫。

蕭敬騰夫婦(右二、右三)亦有到場。中通社

李佳芯有專注力不足問題

香港文匯報訊（記者 子棠）李佳芯（Ali）昨日以星級大使身份出席《香港專注力失調及過度活躍症關注周2023開幕禮》，她表示很樂意出席有關活動，因自己也有疑似有專注力不足過動症（ADHD）。Ali透露小時候是乖巧和文靜的學生，但有時突然會腦袋空白一片，連老師也很奇怪何以成績卻不好；即使現在每次做直播或主持，她都會不停「食螺絲」及突然腦袋空白，又發現如果面對有興趣的範疇，可以對着同一件事超過10個小時不離開，因此發現有專注力不足的問題。

她呼籲大家要勇於面對問題，多了解自己的長處和短處，這樣能令自己更加舒服，續指亦能想到合適的方法與自己相處，正如她了解自己的特徵後，明白到做演員會較適合自己，因有時間準備好投入角色，而做主持時就會要求與專業的主持人做拍擋，以防自己會不自覺地突然放空。工作方面，Ali透露將會有兩個綜藝節目出街，雖然很久沒有拍劇，但未有偷懶，這段時間有修讀戲劇課程和學唱歌裝備自己，也曾考慮過學跳舞，但自覺四肢不夠協調。

此外，憑藉《奇異女俠玩救宇宙》奪得第95屆奧斯卡金像獎最佳導演，同為ADHD患者的關家永，於活動中透過視像分享說：「當我開始寫這部電影的時候，我其實並不知道我有ADHD，我只是寫下了我混亂的經驗，也就是我腦袋的運作方式。因而我開始接觸ADHD的資訊，並意識到這正是我日常生活的寫照。確診ADHD令我對自己的處境找到合理、實在的解釋。以前我只能怪責自己成績落後於人，但當確診後我釋懷了，我終於明白無須將自己限制在常人的期望中。感謝大會舉辦ADHD關注周，並邀請我成為主題講者，希望大眾明白確診ADHD並不是世界末日，反而令我更懂得為自己建立一個系統，在過程中茁壯成長。我十分期待與你們分享更多！」



李佳芯自覺較適合做演員。

鄺潔楹墊高咀徐文浩

鄺潔楹與徐文浩在劇中飾演一對情侶，但由於身高相差近32cm，成為「最萌身高差」，鄺潔楹笑指現時韓劇好流行，他們都是追上潮流。兩人在劇中會有親熱鏡頭，鄺潔楹直言拍攝時要墊高遷就雙方高度，不用對方經常掰大對腳企，此外她亦會為對方流下大量眼淚。劇中鄺潔楹的角色鍾意唱歌，但歌喉欠佳，她強調其實是戲劇效果，令到很多人都以為她五音不全。

另外，徐文浩早前流出「車廂親熱」事件，有傳事後被公司「雪藏」，昨日他被問到是否已獲解凍回復正常工作？他承認之前被公司問話：「之前公司都有同我了解，但之後都有嘢，公司叫我專心工作。（同個女仔仲有聯絡？）有再聯絡喇。」他又聲稱現時已戒酒，改為飲水，就連酒吧都少去。現時怕了與女仔單獨坐車？他說：「最緊要行為做好，咁去邊都唔使驚。」

香港文匯報訊 台灣藝人周杰倫前日起在台北舉辦拍賣活動預展，11月28日在香港舉行拍賣會。前日現場星光雲集，策展人周杰倫除了獲愛妻昆凌撐場外，新婚的蕭敬騰也帶著老婆Summer捧場，以及蔡康永、方文山、余文樂、林書豪、Darren邱凱偉、劉峻偉等名人均有到場支持。

周杰倫表示：「不是每個藝術家都馬上成為大師，需要時間的淬煉，也需要舞台。這次要向大家介紹的是來自世界各地極具才華的新銳藝術家，很開心有一個舞台讓更多人認識他們的作品，希望這些藝術新生代的力量能在未來成就最偉大的作品。」



周杰倫(右)與蔡康永合影。中通社

群星撐策展人周杰倫 蕭敬騰夫婦婚後現身

周杰倫上海4場演唱會日前圓滿落幕，接下來其演唱會12月將巡迴至泰國，明年將巡迴至英國、法國、日本、澳洲，各地場次陸續安排中。



龍婷唱《我只在乎你》答謝粉絲

香港文匯報訊（記者 子棠）龍婷的一連兩場《星夢交響慈善音樂會 Part 2》圓滿落幕，前晚尾場吸引了顏志恒、曹敏寶，以及何太梁安琪等捧場。在握手環節中，龍婷也有與何太握手，並獲何太豎起拇指稱讚她。

龍婷當晚演唱了多首鄧麗君、葉倩文和許冠傑的經典金曲，並說：「其實我在香港這麼多年學曉了唱很多很好聽的香港金曲，香港真的有很多好聽的歌，是一個充滿寶藏的地方，我會不斷學習大家喜歡聽的歌，一路唱下去。」當她表示要唱出自己心目中有香港人精神的歌曲《海闊天空》時，觀眾更亮起手機營造一片燈海。及至完場，觀眾亦不願離開，而龍婷就在熱情的安哥聲呼喚下，再度上台加唱了一曲《我只在乎你》以滿足大家。

完成演出後，龍婷說：「現在心情很興奮很开心，我覺得經過了首晚的演出後，今晚我可以更從容在這個四面台上將自己的熱量及魅力釋放給大家，今晚在安哥時揀選了《我只在乎你》，因為我覺得我擁有的一切也是粉絲給我的，正如歌詞所說『如果沒有遇見你，我將會是在哪裏』，因為有你們我才可以在此出現，在此再次多謝大家對我的支持，我會繼續唱很多好歌給大家聽。」



龍婷認為自己擁有的一切是粉絲給的。



顏志恒(右二)和曹敏寶(左一)等前來為龍婷打氣。



龍婷與霍世傑合作演出。